

长三角“迅雷三号”行动严查节后春运客车

超载大巴不多 车站拉客黑车被查

本报讯 (记者 张欣平 特约通讯员 吴润元)连日来,市交通执法总队会同交警、属地公安、地区管委会等部门开展节后春运大检查。今天上午,苏、浙、沪三省市再次开展长三角地区“迅雷三号”行动,上海市、区两级执法人员在铁路上海站、浦东机场、虹桥枢纽站、轨道交通站点、高速公路匝道口、沪太路、交通路、真南路等省际交通要道巡查、设卡检查,消除安全隐患,保障春运最后一波客流高峰平安返程。

“沿途有人扬招,我都‘拒载’了”

上午7时40分,在G60高速枫泾道口,交通执法人员连续拦停了来自浙江、福建、安徽的3辆长途大巴,客车满载,但乘客一人一座,都出示了电脑车票;在G50高速朱桥收费站,执法人员上车检查一辆从南通开来的进沪客车,经查验路牌、证照、核点人数后显示营运正常。驾驶员小杨说:“一路上都有人招手要上车,我连连摆手,拒载了至少七八次;上海查得严,我犯不着惹麻烦。”

据了解,今年春运返程高峰,各公路道口查获的客车超载、组客拉客、高速公路上下客等危险行为比往年大幅减少,安亭检查站查处包车组客、途中拉客、超载等行为9起,同比下降八成。据驻守在枫泾道口的交通执法第八支队副支队长杨强介绍,“今年春运道口严密监控、地空联动执法,对春运违法经营者有一定的威慑、

警示作用。”

南站地区97辆涉嫌黑车非法客运被查

春运返程高峰,两大火车站客流激增,黑车在龙年伊始又闹腾起来,成群地聚集在车站广场和周边道路拉客,尤其是在夜间,占据出租车候车点与正规出租车抢客。

明明有新开辟的数十条春运公交热线可乘,黑车司机却对不熟悉情况的外地旅客说:“都深夜12点多了,没车了!坐我的车吧!”并开出高价宰客。一位乘客搭乘黑车从上海南站到莲花路古美小区,竟要价60元。

交通执法第二支队会同徐汇交警、南站派出所和管委办迅速出击、联合执法,对上海南站客运站及周边地区的疑似“非法客运”车辆进行集中整治,现场驱赶、处罚、查扣各类涉嫌非法客运车辆97辆。

元宵节后一周内,将有民工流、学生流为主的百万旅客从公路返程。为合力保障春运平安收官,上海市交通执法总队副队长、春运办主任刘厚权表示,市交通执法总队将持续对“三场三站”24小时坚守监管,在市境公路守卡查堵不让违法客货车入境,在车站、轨道交通站点等重点部位加大对非法营运和扰乱春运秩序行为的查处,区县各执法大队也将在行政区内的汽车站、码头、旅游景点等,规范省际客车、出租汽车、公交车、危险货车等营运秩序。



共和新路汶水路 交警夜查超载土方车

昨晚起,上海交警在全市范围内组织开展针对大型货运车辆(渣土车、混凝土搅拌车、环卫运输车辆等)的交通违法行为集中排查整治行动。

据悉,在为期一周的整治行动中,交警部门将重点排查2011年以来大型货运车辆各类交通违法行为和交通事故区域、时段、道路分布特点情况;重点查处大型货运车辆超载、违反交通信号、故意避

挡、污损号牌等严重交通违法行为,以及非机动车超越停车线、闯红灯、逆向行驶和行人闯红灯等易引发涉及大型货运车辆人员伤亡交通事故的交通违法行为。

图为昨晚,闸北交警在共和新路汶水路设卡,检查来往的土方车、搅拌车和大型货车是否有违法行为
本报记者 张龙 摄影报道

上海小菜场

竹笋卖出肉价价 本报讯 (记者 叶薇 特约通讯员 袁亚祥)上海市发改委公布的部分农贸市场主要蔬菜品种价格显示,目前青椒均价最高,6.49元/500克;大白菜最低,0.93元/500克;猪肉17.95元/500克,鸡蛋4.46元/500克。不少网友评论说,元宵都过完了,菜价还是高高在上,实在吃不消。记者发现,最近一场寒潮抬高了叶菜价格,也使竹笋价格居高不下,500克竹笋卖到25元。今年竹笋价格不会便宜,来自浙江、江西、湖南等地的信息显示,由于不少产地仍有一定数量的笋干产出任务,预计鲜笋的上市量又将缩减两成以上。再加之自然产量的减少,市民今年要吃新鲜的竹笋得多花钱了。

甜爱路“爱情涂鸦”,该延续还是规范?

王晓渔、文军将受邀新民网微博激辩

情人节将至,甜爱路的红砖墙、爱心邮筒,都成了情侣信手涂鸦之处,前来涂鸦的情侣日渐增多。部分涂鸦语言不文明,管理部门不得不屡次清除,致红砖墙、道路已局部受损。

爱情涂鸦是应当留存延续,使

其成为此地一道别致风景,还是应当清除和规范,维护此地的整洁环境?2月9日下午2时半,新民网第7期“微辩论”栏目,将特邀同济大学文化批评研究所副教授、专栏作家王晓渔与华东师范大学社会学教授文军进行微博激辩。王晓渔认

为“爱情涂鸦”该延续,涂鸦本身就具有一定随意性,是一种特殊的文化,应积极看待。文军则认为该规范,他不支持随意涂鸦,建议规范管理,在指定地点文明涂鸦。你支持谁?欢迎广大网友登录“上海滩”(http://t.xinmin.cn) 微博微辩论平

台围观,并参与互动。

新民网微辩论聚焦极具争议性的网络热点新闻和话题,邀请名人、专家、学者、意见领袖通过微博进行网络辩论,发表观点;同时,网友也可参与在线互动。

(新民网 胡蝶飞)

进军数字印刷连锁业

“东方网印”年内市区先开15家门店

约15家连锁门店,让普通市民体验足不出户的网上印刷乐趣,享受到近在家门口的专业级数字印刷服务。

东方网印进军数字印刷连锁业,标志着上海印刷业向现代服务业转型又更进一步。据悉,东方网印入驻后,将运用“个性化服务+网

络化云计算”的创新运营模式,围绕印刷业务的产业链向创意设计、物流配送、数据库管理、教育培训等增值服务领域延伸。同时,连锁模式也是本次东方网印业务转型的一大亮点。按计划,3年内东方网印的连锁门店数量预计可达150家左右;到2015年,整个项目产值可达3.3亿元。

本报讯 (记者 许超声)央行昨天在公开市场进行了28天正回购操作。这是央行在新年首次公开回笼流动性,预示由年关及春节长假所引发的资金紧张局面已告结束。

此次正回购回笼的资金规模并不大,仅为260亿元。但是值得关注的是,此次正回购的期限较短,仅为28天。显然,央行在周二公开市场放弃发行央行票据,转而

央行今年首启正回购

资金面紧张局面结束

进行正回购操作,这表明央行的目的并不是为了回笼资金,而是平滑流动性,将暂时多余的资金缓释至下月投放。

分析认为,央行这种谨慎的操

作行为说明,当前公开市场操作的基调在于保持银行体系资金面处于相对宽松状态。

此前,为缓解年末及春节长假所引发的银行体系流动性压力,央

行曾于去年12月中旬起暂停了正回购操作,紧接着又在12月底暂停了央行票据的发行。到此次操作前,央行已经连续五周末从银行体系回笼过资金。

民生银行发行小微金融债

本报讯 (记者 许超声)民生银行昨天在银行间市场正式公告,其小微金融债第一期发行规模为不超过300亿元,期限为5年,所募集资金将专门用于发放小微企业贷款。这意味着在筹备近两个月后,民生银行小微金融债正式启动。

去年12月19日,兴业银行300亿元与民

生银行500亿元金融债同日获央行批复,为第一批走完审批流程的小微金融债。随即,兴业银行启动了发行工作,并于2011年底前一次性发行完毕。民生银行的公告显示,另200亿元发行工作仍要押后。

据不完全统计,目前已发或待发小微金融债规模已超过2800亿。

资讯速递

海外主要股市收盘指数

名称	2月7日	涨跌
道琼斯	12878.20	+33.07

今日人民币市场汇价

外币名称	中间价
100美元	630.27元
100欧元	835.52元

纽约商交所主要商品最新价

名称	最新价格	涨跌
黄金	1747.37美元/盎司	+2.38
原油	98.86美元/桶	+0.45

(数据截止时间:上午10时30分)